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    Democrația din UE se confruntă cu provocări majori din cauza extremismului și a polarizării, autoritarismului, 
interferențelor electorale și răspândirea informațiilor manipulative. Democrațiile politice caută noi echilibre în 
contexte societale în schimbare rapidă, în timp ce se confruntă cu nenumărate provocări interne, globale și 
schimbări în relațiile de putere. Acest lucru, la rândul său, reduce disponibilitatea de a întreprinde reforme care 
ar putea aprofunda în continuare Uniunea Europeană. Tendințele naționaliste și populiste, tensiunile dintre 
cadrele naționale și internaționale, polarizarea politică și socială pun în pericol valorile și practicile consacrate 
(democrația parlamentară, statul de drept, separarea puterilor, dialogul democratic, etc) și slăbesc influența 
politică a Uniunea Europeană pe termen lung. 
 
În lumina discursului actual despre necesitatea de a regândi și reproiecta spațiile publice virtuale și reale și 
angajamentul civic, această cercetare va investiga, de asemenea, viitorul democrației și al instrumentelor sale și 
va explora, de asemenea, punctele de vedere ale instituțiilor politice precum parlamentele naționale și 
Instituțiile europene și cele ale actorilor societății civile organizate în ceea ce privește viziunile lor pentru viitor, 
tendințe emergente, precum modele de democrație participativă și deliberativă care servesc mai bine binele 
public, construiesc încredere între guverne și cetățeni și aprofundează democrația în general.  
 
Evenimentul la care am luat parte a adus in discuție subiecte de actualitate care privesc Uniunea Europeană și 
au un efect direct asupra acesteia. Discuțiile care au avut loc s-au focusat pe opiniile tinerilor cu privire la 
democrația europeană, amenințările la adresa acesteia, conflictul din Ucraina și dezinformarea, pentru care am 
avut un deosebit interes. Consider dezinformarea ca find un subiect important de dezbătut și tratat cu atenție. 
Propagarea mesajelor de influență au prosperat în ultimii ani favorizând diviziunile și scăzând încrederea în 
instituțiile publice. Mesajele de influență nu numai că amenință stabilitatea Europei din cauza narațiunii 
antisistem pe care le alimentează, dar au și potențialul de a stimula violența motivată rasial, de a dăuna 
democrației deliberative și de a diviza societatea. În cadrul evenimentului s-au prezentat soluții în ceea ce 
privește combaterea de fake news și informarea din surse credibile. S-a adus in discuție și exercitarea dreptului 
de vot prin prezența la alegerile ce vor urma în 2024 și s-a răspuns la întrebările  tinerilor din sală. 
 
Consider că astfel de evenimente concentrate pe cei mai tineri aduc un plus în educația acestora și ajută la 
formarea lor prin construirea unor principii solide cu valori pe care Uniunea Europeana le promovează si le 
protejează. Personal, văd potențial în acestea deoarece pot aduce în atenție nenumărate subiecte care privesc 
societatea și care pot afecta direct sau indirect. 


